## 深圳市麦捷微电子科技股份有限公司 关于分公司完成工商注册登记的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有 虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

深圳市麦捷微电子科技股份有限公司(以下简称"公司")于 2021年9月 14日召开第五届董事会第十九次会议,审议通过了《关于设立上海分公司的议 案》,同意公司在上海设立深圳市麦捷微电子科技股份有限公司上海分公司(以 下简称"上海分公司"),具体内容详见2021年9月14日公司披露于巨潮资讯网 的《关于设立上海分公司的公告》(公告编号: 2021-074)。

近日,上海分公司完成了工商注册登记手续,并取得了由中国(上海)自由 贸易试验区市场监督管理局颁发的《营业执照》,现将具体信息公告如下:

名称:深圳市麦捷微电子科技股份有限公司上海分公司

统一社会信用代码: 91310115MA7APBG82U

营业场所:中国(上海)自由贸易试验区碧波路 690 号 5 幢 502-10 室

负责人: 张照前

经济性质: 其他股份有限公司分公司(上市)

成立日期: 2021年09月30日

经营范围:一般项目:货物进出口:技术进出口:电子元器件、集成电路、 电子产品的研发、设计。(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展 经营活动)

特此公告。

深圳市麦捷微电子科技股份有限公司 2021年10月8日